

感谢信

敬爱的捐赠人：

您好，我是甘肃陇南成县一中“美华珍珠班”2008届（第一届）的一名学生，我的名字叫何霞，是一名贫困的偏远农村学生。我对你们说的第一句话就是“谢谢你们好心的叔叔阿姨们”。由于我的家境贫寒，母亲经常生病，而父亲则叫要忙里忙外，家里还有两位老人要赡养，则更加使父亲劳累，母亲也不得不干一些累活。家里十分使我担心。

早在毕业前，我就徘徊不定，是否要继续上高中，爸爸能承担的起那么高的消费吗？就算读完高中，大学能继续吗？更何况还有妹妹。毕业后则更进退两难，分数还不错，我舍不得我的学业。面对我迷惘的未来，我实在难受。真是“一分钱难倒英雄汉”在假期我听说了“美华珍珠班”的情况，我倍增信心，决定搏一搏，于是参加了考试。在等通知书时候，我焦急如焚。在我得到具体通知后，我眼眶湿润了，爸妈则更是高兴。

我非常感谢你们，是你们上多少品学兼优的学生回到他们梦寐以求的学校，使他们站了起来，而我则是他们中的一员在你们的帮助下，我如愿以偿的进入高中就读，也能使家庭负担减轻，可以使我们安心就读，无后顾之忧，我可以完成学业，圆我的大学梦，以致以后能为祖国母亲的建设，贡献我的绵薄之力。

在我就读期间，我将认认真真地努力为完成我的梦想而奋斗。“读史使人明智，读诗使人灵秀，数学使人周密，哲学使人深刻，伦理学使人庄重，逻辑修辞之学使人善辩，凡有所学，皆成性格。”我将努力学好每一门学科，努力使自己的品德修养更加完善，做一颗名副其实的“珍珠”，而且，使自己在有限的生命中焕发出无限的“光芒”，向你们学习，继续为需要帮助的人伸出援助之手，将“爱的火炬”继续传播，使她传遍五湖四海，使之更加炫目，耀眼。让她的火焰照亮每一个人前进的路。

说不尽的感谢，道不尽的感激。In a word, 我将以我以后的行动来证明我自己，你们没有看错人，我将实现我的梦想。我将兑现我的承诺。

祝：

身体健康
万事如意
工作顺利

此致

敬礼

成县一中：何霞

2008年9月7日

感谢信

致敬爱的捐助人：

你们好！我对你们有说不尽的感激，道不尽的感谢。为什么这么说呢？因为我作为一个未成年人，现阶段最主要的任务是上学，可我却不能全心全意地来学校读书。我时时刻刻都替父母担忧，担忧他们怎样承担我的学费、生活费等。他们说就算省吃俭用也要供我上学，可那又谈何容易。我还有一个姐姐正在上高三，而我又要上高中。我难以想象父母所承受的压力，但看到父母整天埋头苦干。我心里难受极了。因为我不是一个自私的人，我不想让父母为了我生活的如此辛苦。我甚至想过辍学，但我没有告诉过任何人，尤其是父母。为什么呢？第一，我不想让他们失望，第二，我想上学，因为只有学习才能改变命运。

正当我进退两难之时，却听到成县一中开办了美华珍珠班。所以我参加了考试，结果我考上了，我激动的流出了眼泪，我的父母比我还高兴，这一切都来自于你们的爱心，所以我会好好珍惜它。进入高中后，我将努力学习，不辜负你们给我的一份爱，不辜负老师对我的栽培，不辜负父母对我的期望。

俗话说：滴水之恩，当涌泉相报。但我知道，你们不需要我的回报，而我会将自己的爱心奉献给他人，让爱的火炬继续传递。在此，祝你们身体健康，全家幸福。

此致

敬礼

学生：寇文涛

2008年9月18日

感谢信

敬爱的捐助者：

你们好！今天，我怀着一颗忐忑的心给所有关心我，关心我们贫困孩子的爱心天使们问候，在此我感谢你们，向你们衷心地道一声谢谢，我固然明白，我稚嫩的笔写不出对你们的爱和感谢，但我还是要写，以表达我对你们最深的感谢！

望着‘美华珍珠班’五个鲜艳的大字，我的心便澎湃起记忆的浪花，时光追溯到十年前，肩上挎着小小的书包，满载着我的梦想和明天去上学。我感觉上学真好，可是爸爸却染上了慢性角膜炎，让我们原本并不富裕的家庭雪上加霜，爸爸手握一纸诊断书不住叹气，妈妈更是愁云满面，自那以后我家的农活便落到妈妈的肩上，听说治疗这种病最好的办法是做手术，可经济成了最大的问题，于是，一晃便是十年。我一直努力学习，可妈妈又愁起我的学费，幸好，我看到了珍珠班的消息，我的未来有希望了！

几经挑战，我终于站到了这个平台上，这个班有好多高手，我知道这只是一个开始，真正的比赛就在我们身边，我要更一步努力，我想，我要对得起你们各位的资助，好好学习，天天向上。未来的道路不是那么平坦，只有努力奋斗才有美好人生。

爱需要整个社会的努力，我要奋斗成为真正的珍珠，把爱撒向社会，把辛苦留给自己，让珍珠的光芒照亮每一个角落，传拨爱的精神是我义不容辞的责任！

此致

敬礼

成县一中美华珍珠班学生：席琼琼

2008年9月20日

感谢信

敬爱的捐助人：

谢谢你们的爱心。

我是一个贫困的孩子，家里有五口人，爸爸妈妈，两个姐姐和我。对于我自己来说，上高中本来要花费大量学费费用。这对于自己的家庭来说，是很难支付的。

我一直生活在乡村，生活非常艰苦。家里收入很微薄。父母都是文化程度很低的人，只能单单靠土地来维持家庭生活，而且我的两个姐姐读书都花费了大量经费，但是最终都没有成功。我家人的希望全都寄托在我一个人身上。但是对于我的父母亲来说，以后的学费问题是一个很大的问题。假若我以后考上一所好学校，那么摆在面前的首要问题便是学费问题。我实在不想让我的父母在承受如此大的压力。父母亲以前读书没有成功，他们不想让他们的生活历程再延续到我身上。所以我要努力学习，不要让他们失望。但是现在一切都变了，我和我的家人在也不担心我的学费问题了。

在这个科技发达的社会，知识就是力量。没有知识在这个社会很难生存。然而获得知识的主要途径就是学习。我是家中唯一的希望。如果我将来有成就，家里的生活也会好起来。在我的一生中，可以遇到你们是最难忘的事。也许你们将改变我的一生，改变我的家庭的命运。如果我将来有成就，我也会像你们一样，去帮助其他人。

我再次真心的感谢你们。是你们在困难的时候帮助了我。让我和我的家人不再为我的上学而担心。你们可以帮助我们，是我们最大的荣辛。我们就算是千里马，也要伯乐才可以发光。我将会记得你们的恩情，一定刻苦学习。不辜负你们的期望，将来做一个有用的人。

我一定会努力学习，用自己的实际行动来回报你们的期望。回报社会。

再次感谢你们。你们是我这一生中最难忘的人。谢谢你们。

此致

敬礼

成县一中珍珠班学生：付伟

2008年9月6日